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Az óvodai oktatás az az időszak, amelyet a három- 
és négyéves gyermekek az iskolában vagy a 
helyi önkormányzat által óvodai oktatás céljából 
finanszírozott gyermekgondozási intézményben 
töltenek, mielőtt megkezdenék a kötelező oktatást.  
Ez rendkívül fontos szakasz gyermeke életében. Megteremti a jövőbeli 
tanulmányaik, valamint a fizikai és érzelmi fejlődésük alapjait. Ennek 
köszönhető, hogy az óvodai oktatás a walesi tanterv részét képezi. 

A helyi önkormányzat honlapján 
további információkat talál a 
rendelkezésre álló szolgáltatásokról.

 Mit foglal magába az óvodai 
oktatás? 
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 Mikor részesül a gyermekem 
óvodai oktatásban?  

A helyi önkormányzatoknak a három- és négyéves 
gyermekek számára – a születésnapjuktól függően – 
támogatott lehetőséget kell biztosítaniuk részleges óvodai 
oktatásra (legalább heti 10 órában). Az alábbi táblázat 
ismerteti, hogy az Ön gyermeke számára mikor lesz elérhető 
ez a lehetőség.

A gyermek 
születésnapja Mikor kaphat gyermekem támogatott óvodai helyet?

Szeptember 1. és 
december 31. között A január 1-jén vagy azt követően kezdődő félévtől

Január 1. és 
március 31. között Az április 1-jén vagy azt követően kezdődő félévtől

Április 1. és 
augusztus 31. között A szeptember 1-jén vagy azt követően kezdődő félévtől
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A walesi kormány a walesi tanterv részeként útmutatót tett 
közzé az iskolák számára annak érdekében, hogy támogassa 
őket saját tantervük, valamint az óvodai oktatást nyújtó 
gyermekgondozási intézmények számára készült tanterv 
kidolgozásában.
A gyermekek fejlesztése áll minden ellátás középpontjában, és támogatja 
a gyermekek tanulását és fejlődését, függetlenül attól, hogy iskolába vagy 
finanszírozott, nem a helyi önkormányzat által fenntartott óvodába járnak. A walesi 
tantervet úgy alakították ki, hogy az minden tanulóval szemben inkluzív legyen, 
beleértve a speciális tanulási igényekkel rendelkezőket is. Gyermekének meg kell 
kapnia a szükséges támogatást ahhoz, hogy előrelépést tegyen a tanulás terén.

Ez a megközelítés segít abban is, hogy gyermeke számára zökkenőmentes legyen 
az iskolai környezetbe való beilleszkedés.

Walesi tanterv: Óvodai oktatás 3 és 4 éves 
gyermekeknek – Útmutató szülők és 
gondviselők részére

További információkért tekintse meg az óvodai oktatásban részt vevő 
gyermekek számára készült videót:

 Hogyan zajlik az óvodai oktatás?
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 Milyen előnyökkel jár az óvodai 
oktatás a gyermekem számára? 

Az óvodai oktatás lehetővé teszi a gyermekek számára a 
játékos tanulást, mind az intézmény falain belül, mind pedig 
a szabadban. A tantervnek köszönhetően minden gyermeknek 
lehetősége nyílik arra, hogy ő álljon a saját tanulási 
folyamata középpontjában. 
Figyelembe vesszük gyermeke érdeklődését, és arra ösztönözzük, hogy 
elkötelezett munkatársaink segítségével saját döntéseket hozzon a tanulással 
kapcsolatban. Munkatársaink támogatni fogják gyermekét a tanulás minden 
lépésében. A tanulási élmények gyakorlatiasak, szórakoztatóak és játékos 
jellegűek lesznek. Ez a megközelítés köztudottan pozitív hozzáállást alakít ki a 
tanuláshoz.
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 Mit jelent a játékos tanulás?
A kisgyermekek a játék segítségével értelmezik a 
világot. Ez a tanulás hatékony eszköze, amely segíti a 
gyermekek beszéd-, nyelvi és kommunikációs készségeit, 
valamint szociális és fizikai készségeit. 
Gyermeke holisztikus és tartalmas tanulásban részesül, amely támogatja 
a fejlődését. Az ezt lehetővé tevő felnőttek hatékony környezetben 
tartanak izgalmas foglalkozásokat, és a gyermekekkel kapcsolatos 
ismereteiket és megfigyeléseiket felhasználva olyan valós élményeket 
terveznek, amelyek megfelelnek a gyermek érdeklődési körének, és 
amelyek játékalapú megközelítéssel támogatják fejlődését.

A játék lehetővé teszi a gyermekek számára, hogy használják a 
kezdeményezőkészségüket, kockázatot vállaljanak, és a kudarctól 
való félelem nélkül, próbálkozás útján tanuljanak. A gyermeke sokféle 
játékban vesz majd részt, többek között szerepjátékban, kreatív játékban, 
felfedező játékban és fantázián alapuló játékban.
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Az óvodai oktatás hangsúlyozza a jó kommunikációs 
készségek fontosságát. Gyermekét arra ösztönözzük, hogy 
fejlessze beszéd- és halláskészségét az iskolában vagy 
a környezetében lévő felnőttekkel és kortársaival való 
interakciók révén.
A gyermekek megismerkednek a mesék és a könyvek nyújtotta örömökkel, 
valamint dalokkal, mondókákkal és szójátékokkal. Arra ösztönözzük őket, hogy 
gondolataikat és ötleteiket jelekkel és rajzokkal közöljék. Sokféle eszköz áll majd 
rendelkezésükre, amelyeket különböző felületeken használhatnak, például krétát 
a játszótéren, valamint festéket és filctollat a papíron. 

Ahogy a gyermekek korai olvasási és írási készségei fejlődnek, elkezdhetik 
észrevenni és felismerni saját nevüket, valamint a betűket és a számokat. A 
legfontosabb, hogy a gyerekek bátran rajzolják ezeket a jeleket, beszéljenek 
róluk, és elkezdjék észrevenni a számukra fontos jeleket és betűket. 

 Megtanul majd a gyermekem 
írni és olvasni? 
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Kapcsolatba léphet a helyi önkormányzat 
Családinformációs Szolgálatával (Family Information 
Service), amely tájékoztatást nyújt a környékbeli 
gyermekgondozási intézményekről és iskolákról, amelyek 
részidős óvodai oktatási lehetőséget biztosítanak.
Íme néhány tipp a megfelelő óvoda kiválasztásához:

•  Látogasson el a gyermekgondozási intézménybe vagy iskolába – számos 
helyen tartanak nyílt napokat

•  Olvassa el a legfrissebb Estyn vizsgálati jelentéseket a www.estyn.gov.
wales weboldalon

•   Látogasson el az alábbi, gyermekekkel foglalkozó szervezetek honlapjaira, 
ahol további információkat talál az általuk támogatott intézményekről 

•  Early Years Wales www.earlyyears.wales/en

•  Mudiad Meithrin www.meithrin.cymru

•  National Day Nurseries Association www.ndna.org.uk

•   PACEY (Professional Association for Childcare and Early Years) 
www.pacey.org.uk 

 Hogyan találok óvodát?
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 Hogyan mérik fel gyermekem 
szükségleteit és fejlődését?

Az értékelés fontos szerepet játszik abban, 
hogy minden gyermek a saját tempójában 
fejlődjön, és hogy szükség esetén támogatást 
és kihívásokat kapjon. 
Az értékelés célja annak megállapítása, hogy gyermeke 
mire képes. Az értékelést képzett szakemberek végzik, akik 
megfigyelik gyermekét játék közben. A folyamatos értékelés 
lehetővé teszi gyermeke holisztikus fejlődésének jobb 
megismerését, beleértve a beszéd-, nyelvi és kommunikációs 
készségeket, valamint a szociális és fizikai készségeket. 
A minőségi értékelés során azonosításra kerülnek azok a 
gyermekek, akiknek további támogatásra vagy kihívásokra 
van szükségük ahhoz, hogy kihasználhassák a bennük rejlő 
lehetőségeket. 

Fontos felismerni, hogy minden gyermek fejlődése egyedi. 
Ön folyamatos tájékoztatást kap gyermeke fejlődéséről az 
óvodai oktatás ideje alatt.  Az értékeléssel kapcsolatban 
a gyermeke óvodai oktatására kiválasztott iskolában 
vagy gyermekgondozási intézményben kaphat további 
információkat.

Figyelem
Érdeklődések 

Lelkesedés 
A részvétel szintjei 

Érzelmek

Gyermek
Elemzés

A látottak és a hallottak 
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Reagálás
A tapasztalatok és 
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 Hol találok információkat a gyermekem számára 
elérhető további támogatásról?

Szeretnénk, ha biztos lenne abban, hogy gyermeke a lehető 
legjobb körülmények között vág neki az életnek. 

A walesi gyermekgondozási támogatás (Childcare Offer 
for Wales) legfeljebb 30 órányi, államilag finanszírozott 
kora gyermekkori oktatás és gyermekgondozás lehetőségét 
biztosítja a Walesben élő 3 és 4 éves gyermekek szüleinek és 
gondviselőinek.  Legalább 10 óra kora gyermekkori oktatást 
és legfeljebb 20 óra finanszírozott gyermekgondozást foglal 
magába, de ez önkormányzatonként eltérő lehet.
A szülőknek és gondviselőknek munkaviszonnyal 
kell rendelkezniük, illetve felsőoktatásban vagy 
továbbképzésben kell részt venniük ahhoz, hogy jogosultak 
legyenek a támogatásra. 
Az alábbi linken ellenőrizheti, hogy Ön és gyermeke 
jogosultak-e a gyermekgondozási támogatásra: www.gov.
wales/get-30-hours-childcare-3-and-4-year-olds
A Teulu Cymru egy helyen foglalja össze a walesi kormány 
által a Walesben élő családoknak nyújtott információkat. 
Gyakorlati és anyagi támogatásért látogasson el a www.
gov.wales/teulu-cymru oldalra, valamint kövesse a Teulu 
Cymrut Facebookon és Instagramon.
A Családinformációs Szolgálat (Family Information 

Services, FIS) ingyenes, pártatlan és naprakész 
tájékoztatást, tanácsadást és útmutatást nyújt számos 
családügyi témában – beleértve az oktatást is – a www.fis.
wales oldalon. 
A walesi kormány forrásokat és tanácsokat kínál a „Talk 
with Me” („Beszélj velem”) program keretében, amely arra 
ösztönzi Önt, hogy támogassa gyermeke beszéd-, nyelvi és 
kommunikációs készségeit. 
A Flying Start hátrányos helyzetű területeken élő 
gyermekek és családok számára nyújt támogatást 
Wales-szerte, a programban részt vevő térségekben. A két 
és három év közötti gyermekek a Flying Start program 
keretében heti 12,5 óra gyermekgondozási szolgáltatásra 
jogosultak az év 39 hetében, az iskolai tanévhez 
igazodva. A támogatásra jogosult gyermekek a második 
születésnapjukat követően kezdődő félévtől a harmadik 
születésnapjukat követően kezdődő félévig részesülhetnek 
gyermekfelügyeleti szolgáltatásban. További információkért 
lépjen kapcsolatba a helyi önkormányzattal.
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